

被救的孩子

我请求蒙瑟拉为救我的婴儿转祷。

2017年4月23日

我的第二胎男婴早产2个月，且体重不到5磅。他出生几个小时後，就被诊断出颅内出血，且严重影响到他的呼吸和肌肉发育。他不断喘气，努力想呼吸。胸部的X光显示肺已完全塌陷。

当我单独和婴儿在一起时，我向蒙瑟拉·格拉塞思祈祷，那时她列圣的过

程已在进行，我在她生命最後几年时认识了她。我请求蒙瑟拉为救我的婴儿转祷。过了一会儿，喘气声平息了，几乎完全停止。值班医师也观察到肌肉有进展的迹象。10至12小時後，又照了一次胸部X光，发现肺部恢复正常。此後婴儿发育正常。

一天以前，因婴儿情况危急，我向家人熟识的一位名医请求帮助。当医师来到时，我儿子已完全恢复。他不懂我们为何如此紧急地请他来。但是当他看到几小时前照的X光後， he却说未曾看过闭合如此完整的肺。他很惊讶婴儿恢复的这麼快。

当我带婴儿去教堂领洗时 - 一位护士在他出生时已帮他受洗了 - 我们取他父亲的名字Salvador (西班牙文意指救主) 做为他第二个名字，从那时起我们就认为他的存活是桩奇蹟。

我们的儿子目前就读工程系。成绩优异，身体亦无任何副作用的迹象。

我一直把儿子的治癒归功於蒙瑟拉的
转祷，我坚信她在那麼艰难的时刻帮
了我们的忙。

C.F.B.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/bei-jiu-de-hai-zi/](https://opusdei.org/zhs/article/bei-jiu-de-hai-zi/) (2026年1月
20日)